



PEST MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
BUDAÖRSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
BUDAKESZI RENDŐRŐRS

Szám: 13010/...../2016. ált.

Egyetértek:



Galuska – Tomsits László r. ezredes  
Rendőrségi főtanácsos  
Kapitányságvezető

**BESZÁMOLÓ  
NAGYKOVÁCSI  
2015**

Kapják:

1. példány: Önkormányzat
2. példány: Irattár

## **Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő Testület!**

Az alábbiakban tájékoztatom Önöket Nagykovácsi Nagyközség bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről az elmúlt, 2015. évre vonatkozóan a Budakeszi Rendőrörsre érkezett bejelentések elemzése, a körzeti megbízott tevékenysége, illetve a központi statisztikai adatok alapján.

Először is szeretném kiemelni, hogy a lakosság folyamatos növekvő tendenciájával párhuzamosan, de erőfeszítéseink ellenére a 2015. évben Nagykovácsi településen minimálisan emelkedett az ismerté vált bűncselekmények száma, amelyet az alábbi táblázatban ismertetek.

2011	2012	2013	2014	2015
98	137	84	64	68

Ettől függetlenül számunkra ez a munkánknak csak egyik fajta mérőszáma lehet, ugyanis a lakosok szubjektív biztonságérzete inkább tudja kifejezni számunkra, hogy az elmúlt egy évben a munkánkat megfelelő színvonalon tudtuk-e az adott településen végrehajtani.

A 2015. évben is, mint ahogyan a 2014-es évben is a bűncselekmények megelőzése, felderítése irányába mozdult el a Budakeszi Rendőrörs állománya, így a helyi körzeti megbízottra is ez a feladat hárult, és a jövőben is ezen irányú tevékenység erősítését várom el.

A bűncselekmények jelentős részét a vagyon elleni bűncselekmények teszik ki. A kiemelt bűncselekmények közül a településen 2015. évben 32 lopás, 8 lakásbetörés vált ismerté, amely csökkenő tendencia. Rablás, kifosztás, gépkocsi lopás, feltörés bűncselekmény nem volt.

A bűncselekmények számának alakulásában, a bűncselekmények megelőzésében kiemelten fontos szerepe van a körzeti megbízott állandó jelenlétének, szabadidejében végzett munkájának, gyors reagálásának, de ugyanitt szükséges megemlíteni a helyi készenléti szolgálat áldozatos tevékenységét, amely a Rendőrörs illetékességi területén, egyedülálló színvonalon végzi a tevékenységét.

Fontos megemlíteni, hogy amíg egy adott közbiztonsági, bűnügyi szempontból fontos helyzet lereagálása más településeken esetenként hosszú időt vesz igénybe, addig Nagykovácsiban gyors, pontos intézkedés történik az adott szituáció megoldására szinte minden esetben, mint ahogyan történt az a települést sújtó jégkár esetében is.

### **Közlekedési-baleseti helyzet**

**A Budaörsi Rendőrkapitányság ügyeletén vezetett baleseti naplóban minden, a területen történt esemény bejegyzésre kerül. A települések szerinti lebontás alapján, Nagykovácsi területén 2015-ben 4 nyolc napon belül gyógyuló sérüléssel járó és 1 súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt.**

A Nagykovácsi úton rendszeresen végrehajtott sebességmérés, melyet a Budaörsi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályával közösen végeztünk.

### Közzeti megbízott tevékenységéről:

2012 évtől Veverka Gábor r. főrm. Úr teljesít szolgálatot a településen mint közzeti megbízott. Veverka Gábor r. főrm. hely- és személyismeretét folyamatosan bővíti, igyekszik az Önkormányzattal, a településen élőkkel, a közbiztonságért tenni akaró személyekkel, szervezetekkel a napi munka kapcsolatát kialakítani. rendszeresen a polgárőrség bevonásával végrehatott fokozott ellenőrzések.

A területén történt eseményekkel kapcsolatban naprakész a feladatait határidőre elvégzi. A napi tevékenysége, a lakosok által tett bejelentések, események súlya, gyakorisága is fontos szempont tevékenységének értékelésekor. Összességében elmondható, hogy a szinte állandó jelenlét, a területen dolgozó társszervekkel végzett közös szolgálatok, a szabadidejében végzett plusz tevékenysége eredményes az elmúlt évi munkája alapján, a lakosok visszajelzései alapján megállapítható, hogy egyre többen ismerik a területén, megkeresik, bizalommal fordulnak hozzá, ha probléma adódik.

A jövőben is azonos elvárásokat támasztok a KMB-s felé a tekintetben, hogy szolgálati munkáját az állampolgárok biztonságérzetének javítása, és a büntügyi szemlélet kialakítása, a megelőzés és a magasabb felderítési arány érdekében fejlessze.

A 2016. évben is kiemelt feladatunk a közterületi jelenlét fokozása, eredményességének fokozása, a személy- és vagyonbiztonság megfelelő szinten tartása. A bűnmegelőzéssel, bűncselekmények felderítésével, a közrendvédelmi, közlekedésrendészeti és igazgatásrendészeti munkánk eredményességének fokozásával igyekszünk elérni, hogy az illetékességi területünkön állandó vagy ideiglenes jelleggel lakó, állampolgárok biztonságérzete javuljon.

Ezúton szeretném megköszönni Polgármester Asszonynak, a Képviselőtestületnek a 2015. évben a Budakeszi Rendőrőrsnek, valamint a közzeti megbízottnak a településen való beilleszkedéséhez, lakhatásához nyújtott támogatását.

A további jó együttműködés érdekében kívánok magunknak a jövőre tekintettel jó egészséget és kitartást, hogy a településen élők megelégedésére tudjunk tevékenykedni 2016. évben is!

Budakeszi, 2016. február 11.

Tisztelettel:

  
**Braczkó Gábor r.őrnagy**  
 Budakeszi Rendőrőrs  
 Parancsnoka